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66% smatra da je u radu
policije prisutna

prekomerna upotreba
sile.




78% smatra da
sistem obrazovanja

nije kvalitetan i
pravedan.

Za 73% plata nije
dovoljna za

dostojanstven
život.

86% smatra da
radna prava nisu

adekvatno
zaštićena.

91% smatra da je u
javnoj sferi

zastupljen govor
mržnje. 

Rezultati upitnika
„Oceni svoja prava”  

u kojem su
građani/ke 

dali svoje mišljenje
o stanju ljudskih

prava u Srbiji

80% smatra da država
ne obezbeđuje

adekvatnu zdravstvenu
zaštitu.

84% smatra da država
ne štiti svima pod
jednakim uslovima

pravo da kroz proteste
izraze stav.



Udruženja koja se bave zaštitom prava
građana rade u njihovu korist.

 DA – 21%
NE ZNAM – 33%

NE – 46%



Moji podaci su zaštićeni u online
sferi.

DA – 11%
NE ZNAM – 17%

NE – 72%



Izbori u Srbiji su fer i slobodni.
 DA – 6%

NE ZNAM – 4%
NE – 90%




Kako
građani/ke

ocenjuju svoja
prava?

Imam poverenje u rad sudova kao
način zaštite mojih prava.

DA – 5%
NE ZNAM – 7%

NE – 87%



Mediji u Srbiji izveštavaju
objektivno o pitanjima koja su od

značaja za građane/ke.
DA – 3%

NE ZNAM – 2%
NE – 96%




Država je odlučna u suzbijanju
desničarskih i grupa koje promovišu
nacionalnu, rasnu i versku mržnju i

nasilje.
 DA – 6%

NE ZNAM – 12%
NE – 83%




Sudije i tužioci su nezavisni u
svom radu.

DA – 4%
NE ZNAM – 7%

NE – 89%



54% smatra da Srbija treba
da usvoji zakon o istopolnim

zajednicama.



73% smatra da žene i muškarci nisu
ravnopravni u društvu.






79% smatra da fizičko kažnjavanje
dece nije prihvatljiv način

vaspitavanja.





91% smatra da se država
neefikasno bori protiv

nasilja u porodici.





Kako
građani/ke

ocenjuju svoja
prava?

73% smatra da društvo nije
prihvatilo Rome i Romkinje kao

ravnopravne.



79% smatra da fizičko kažnjavanje
dece nije prihvatljiv način

vaspitavanja.





69% smatra da LGBTI osobe
treba da imaju ista prava kao

i ostali građani.





Onlajn upitnik „Oceni svoja prava” od 21 pitanja bio je dostupan na portalu N1 od 16.9. do 16.10.2022. godine. U ocenjivanju je učestvovalo 11.726 ljudi, dok je njih 7.076 dalo
dodatne odgovore na postavljena pitanja.

Projekat „Oceni svoja prava i uključi se!” sprovodi Platforma organizacija za saradnju sa mehanizmima Ujedinjenih nacija za ljudska prava. Projekat je dobio podršku Vlade
Švajcarske „Zajedno za aktivno građansko društvo – ACT”, koji sprovode Helvetas Swiss Intercooperation i Građanske inicijative. Mišljenje koje je izneto u ovoj studiji je

mišljenje autora i ne predstavlja nužno i mišljenje Vlade Švajcarske, Helvetasa ili Građanskih inicijativa.

https://platforma.org.rs/

